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гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXIV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Снежанка Кьосева 
Силвия Мичева-Димитрова 

 

 

 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

5071 по описа за 2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 При проверка на явилите се лица в 13:30 часа се явиха: 

МОЛИТЕЛЯТ – Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, представлява се 

от прокурор Ю.. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Агенция за държавна финансова инспекция – 

редовно уведомен, не се представлява. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА – Р. Ж. П., редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от адв. Д., с пълномощно от днес. 

За СГП се явява прокурор Ю..      

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпило на 28.02.2023 г. писмо от СГП, с приложен заверен препис на 

постановление за прекратяване на наказателно производство. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нова информация нямаме, освен обективираното в докладваното 

писмо. Поддържам предложението за възобновяване. Няма визиран срок при 

обжалването на постановлението на прокурора за прекратяване. 

АДВ. Д.: Отмяната на такова постановление на прокурор от по-горестоящ прокурор, 



по същество представлява извънреден вътрешноинстанционен контрол. Влизането в 

сила на едно такова постановление, би трябвало да означава, че е изтекъл срока за 

обжалване пред съд. В тази връзка, моля да укажете на Прокуратурата да уточни на 

коя датата е изтекъл срока за обжалване на постановлението пред съда, защото на 

същото пише, че не е обжалвано пред съд. Моля да се уточни датата, на която е 

изтекъл този срок за обжалване. Моля да съобразите разпоредбата на чл. 243, ал. 10 от 

НПК, която възстановява срокове за отмяна на постановление за прекратява на 

наказателно производство от по-горестоящ прокурор – при тежки престъпления този 

срок е 2-годишен, а във всички останали случаи – 1-годишен от издаването на 

постановлението. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да задължите прокурорът, изготвил процесното предложение за 

възобновяване изрично да заяви дали го поддържа.  

 

Предвид обстоятелствата по делото СЪДЪТ намира, че следва ДА СЕ ИЗИСКА от 

вносителя на предложението изрично да заяви дали го поддържа. 

Отделно от това, следва ДА СЕ ЗАДЪЛЖИ СГП да представи доказателства за това: 

кога постановлението за прекратяване на наказателното производство от 12.10.2022 г. 

кога е изтекъл срока за съдебно оспорване на това постановление, като в 7-дневен 

срок от днес. 

Така мотивиран, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА вносителя на предложението – Й. П., изрично да заяви дали го 

поддържа, в 7-дневен срок от получаване на съобщението. 

ЗАДЪЛЖАВА Софийска градска прокуратура да представи доказателства, в 7-дневен 

срок от днес, за това: кога е изтекъл срока за съдебно оспорване на постановлението 

за прекратяване на наказателното производство от 12.10.2022 г. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля препис от протокола от днешното съдебно заседание, да бъде 

изпратен служебно на наблюдаващия прокурор по наказателното производство - Й. П. 

със служебен адрес: [населено място],  [улица].  

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.05.2023 година от 11:00 часа, за която дата и час 

страните да се считат редовно уведомени. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение до наблюдаващия прокурор по наказателното 

производство - Й. П.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:39 ч. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  



 
 


